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ZADANIE 1 (1 pKT)

Liczbawgs 1950° jest réwna 441 _)( }
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ZADANIE 2 (1 7KT) 144 X 1 (/b—,l,\

Jacek wykonat rzut trzema szesciennymi kostkami do gry i otrzymal sume oczek mniejsza

niz 15 medopodobieﬁstvlm, ze Jacek wyrzzﬁr‘ps ynajmniej jedng dwé;kg jest réwne
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7 ADANIE 3 (1 PKT) _ .1_\’

Granica jednostronna ,’Hﬁ‘- J‘L_# 5 > A o ) . 3
A) jest liczba rzeczywista @est réwna +oo  C) nie istnieje D) jest rowna —co G

ZADANIE 4 (1 vkr)
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Po przeksztalceniu wyrazenia algebraicznego (x +y _@ do postaci
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ZADANIE 5 (2 PKT)

Funkcja f jest okreslona wzorem f(x) = x® + dx — 3 dla kazdej liczby rzeczywistej x. Wy-
%facz réwnanie prostej stycznej do wykresu funkcji £, ktéra jest réwnoleglta do prostej y =

-+ 3.
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Z ADANIE 6 (3 PKT)

Przez wicrzcholek kata prostego tréjkata prostokatnego o przyprostokatnych 8 i 15 popro-
wadzono prosta, ktéra dzieli ten tréjkat na dwa tréjkaty o réwnych obwodach. Znajdz sto-
sunek promieni okregow wpisanych w otrzymane z podziatu trojkaty.
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ZADANIE 7 (3 PKT)

W kwadrat o boku g wpisujemy okrag. W ten okrag wpisujemy kwadrat, w ktory wpisujemy

okrag itd. W ten sposéb powstanie nieskoficzony ciag kwadratéw. Oblicz sume obwoddéw
wszystkich tych kwadratéw.
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ZADANIE 8 (3 PKT)
Liczby dodatnie a i b spetniaja rownos¢ a + da = 962 +12b. Wykaz, ze a = 3b.
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ZADANIE 9 (4 rKr) -

Rozwiaz réwnanie (sinx) - [cus (x .3) +cos (x + 3
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£ ADANIE 10 (4 PKT)

7 urny zawierajacej 7 kul bialych i 3 kule czarne wylosowano bez zwracania 4 kule. Jakie jest
prawdopodobiefistwo tego, ze stosunek liczby kul czarnych do liczby kul biatych w urnie

ulegl zwiekszeniu?
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ZADANIE 11 (4 PxT)
W prostokacie ABCD, w ktorym |AB| = 5, |AD| = v/11, na przekatnej AC wybrano taki

punkt E, ze |AE| : |[EC| = 4 : 2. Oblicz sinus kata EBC.
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ZADANIE 12 (5 PKT)
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Okrag jest styczny do osi uktadu wspétrzednych w punktach A = (0,2) i B = (—2,0) oraz
jest styczny do prostej | w punkcie C = (-1, %), gdzie a > 1. Wyznacz réwnanie prostej /.
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ZADANIE 12 (5 PKT)

Okrag jest styczny do osi ukladu wspétrzednych w punktach A = (0,2) i B = (—2,0) oraz
jest styczny do prostej ! w punkcie C = (—1,4a), gdzie a > 1. Wyznacz réwnanie prostej [.
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